= HUaNYI & xill

G/Y4—-68 $mAPIES | XA

i EAE m BN EH KA F



AL B &

G.Y4-68 AL 4R 4 B 0 8 5| KL % 1982 47 KUALAF WL BX A1t 8y R 71 7=
W, FERTKARkE EELEN 230th LT ARBFhE. 5INA%. &
PEREAR VT X AT R E KB, G4-68 7R ¥ Al T4 M K — @ M. 7 AN
MHEAEEE. KEF. GREGMRE.

WA AN RAEA, KEREAFEE 80C. 5| Rl ik i 4
R, mEiRE A FAE 250C,

TESI RHLRT, SbFtmd 3 AT 85%MIPR A% B, DU
RALE A L8, ®ERIEER S

RALA K

i RALA 5 AL BN, A No8. Nel0. Nell2. Nol25. Nold, No
16 FEMLE . B R RN & A e A e A A A, B —mEAT
WAL, JUrT S A5 IR B4 7 1 e 4% 2 AR A AL, DL B &k, RN
ZEERM, U “E” R,

RALE B & DAL e R0 AR, “A” A7 RALH T # & 0
FE. 45 . 90 FE. 135 . 180 fF. 225 FH M A . LEEREHRIS
Bk A LR 5 R B R

R 2077 A D R, sl RALER R 58 e Bk b 2% BBk 12 20

P B 54

AR EZdErtse. Hlsw. R, BT TR A4 .

b W 12 EHAER T AR T IR ER R E S TAR &+ .
5l RALPE 4 — Mt 16Mn,  ELZEvH i 5 4 3 R 3 A4t BB PR, P A LD

0533-6820280 www .chuanyi66.cn chuanyi199@126.com



R T SNK, FHED BRI mm BRI, &\ T A Fe,
maE KA G 2 A5 R EF. o PEREAE T ZE IS, HEE
TR E.

W55 o 3 A RO T A B R T AR 3 RN RATL A AL 575 AR 7 1 [
B K NeB-Nel2.5 ey ol 7w fF s EEAR 4, Nold, Nol6 #ll 7ty IH 72 — ]
. T RN, WEBITARKIT, HFELWE, DI EAER.

AP RS A EREA, FERERE TR .

T RV RNLIE B AN, N8, Nel2.5 f7 11 A 453 . vt 41 k.,
Nold. Nol6 Bi 13 bl A vt 4 pk, i & TH#HM 0wy, d TR
W By REFE, ATRE G0 E (21/) 2/ 0F (27). #
WAL E, AN#RoFmE, £EMN. X TAERIW, FEHETE LER
AR BT 7w, AT ERAN, fied EETaE2 EeT . A
G TTAIALE % T, ERMEE. T TRRABETIT, RSN
HRRIE T XTI AL, EAKIRE RS, SR —sfkd i (260C)
i 7 e

ol #HehrX¥Hh D K. mEH. BAHE. KEBEEAR. £8
B PR PR B B . R R 2h AR AR AR A, b, Tk AR, #%
AKEHEFEFE T, —Mcdk 0.5-1m3lh # )&, A4 b2 4B F o fr
6 8. IR 30 FAHLM G, Anik E AR AR & L

RALBY P R85 2% A
A A, B 25 ] e 6 47 2 35 UL TR 9K A e ot 2 T R IRLOR P E R 4R
T VR M i o 2 4 S A AT LR B A K

0533-6820280 www .chuanyi66.cn chuanyi199@126.com



Ak PZEOpug

A U R ANE &

: Q=Qe

2

4

D,—*r 8% 4MNE 12

p —AREE

(kg/m’?)

2 ou2 #3600

(Pa)

(mh)

(m%h)

G4-68(£F). Y4-68(& B)A 445 5 & 38 XA H K I f6 wh £
G4-68 A 473 3 0 3 XL B K 1 g6 &

TIH A
1 2 3 4 5 6 7
R 5
mEZHQ 0.155 | 0.175 | 0.195 | 0.215 | 0.235 | 0.255 | 0.275
2E R %P 0.493 0.483 | 0.467 | 0.445 | 0.415 | 0.377 | 0.335
2AERE 0.858 | 0.887 | 0.909 | 0.915 | 0.904 | 0.880 | 0.843
WIhZ= Z %N | 0.0891 | 0.0953 | 0.100 | 0.105 | 0.108 | 0.109 | 0.109
Y4-68 B 470 E % 5| XL B K Mg &
TH A
1 2 3 4 5 6 7
K5
mEZEQ 0.145 | 0.165 | 0.185 | 0.205 | 0.225 | 0.245 | 0.265
2EZHP 0.492 | 0.483 | 0.465 | 0.443 | 0.415 | 0.380 | 0.338
2AERE N 0.836 | 0.870 | 0.892 | 0.900 | 0.893 | 0.865 | 0.822
WITE ZHN | 0.0853 | 0.0916 |0.0964 | 0.101 | 0.105 | 0.108 | 0.109

FE R ERAEF T Re>5x10°H, £ Re<5x10°Hf, MRIFELILLER

0533-6820280

www . chuanyi66.cn

chuanyi199@126.com




HAT T A R

D2xu2
r

Re=

A A

Re— & 1% %k

D2—rH iR ShE E A (M)

u2—rtib et B ANE & (mls)

r—iz SR A 40(0.15 x 10%) (%)

AR RALE B E I

1. TR A EAARYE BTk 2 & fo o B 28 AHIAL S . Btk
fb K AL AUN “M i R AR # 2%, AT AL e RS e,
Bahd, $#HEMEY, HFEITREEH.

“Ma G RAMR F-HENE R RERE 90%E E N

R EF A NEE R S, TR AR R A,

3v UL B A8 5 M B 7E B I B A R A AR I £ 8%. .

4. TETERE 2 P A0 0 R R R

W RHLM 1% t=20C, KA JEf7 Pa=101325Pa, A k% r=1.2kg/m’

B = AR E; 5 AR AR t=140C, KAk J Pa=101325Pa, A
R r=0.85kg/m® WM AN T E . Mk s S At BE R AT T A
(0 J)ut th 23K

5. W RWLBEA 15 6 & K tF i, RAZ T FI AR #ATIHHHE

AJE: P1=P - B/101325 - (273+t2)/(273+t1)  (pa)

WE: Q1=Q2 (m¥h)

0533-6820280 www .chuanyi66.cn chuanyi199@126.com



%

. N1=N - B/101325 - (273+2)/(273+t1)  (KW)
A A

P. Q. NfHkTHEE. ME. BIF

P1. Q1. NI # &4 TRNWAE. WE. HHE

B i i 77 1y K A% (Pa)

t1 i AR IR (C)

t PR U IR, AL t=20C, §| XL t=140C
6. 7D B

Tk, N=— O ko P
i e 2h = 102773600771g 100073600771

R A

Q(m°h). P(Pa). n oAl kKA E. 2 FfmaERE,

n 1—RALE AR, B2 1% 5h n 1=0.98

K—oB AR & R4, 5l AL K=1.3, @XM K=1.15

g—E kX

P S L3 — AT T T 2 & e

7. EHALETL, QUEE). P(&FE). NEI®)E n(# ) T 7%

o8- 1
n Q2

LHENBESAH, TRATAINEAS TR ETERGHE

AL RO RS

0533-6820280 www .chuanyi66.cn chuanyi199@126.com



. .
P = 2
P =KQ2 P=KmaxQ
P=KQ?2
P=KminQ?
N P+o P
‘N P
: : P-2 P
-
Qmin Q Qmax Q

Qmin Q Qmax Q

ERREMLERESRENXE

i=Re i W PR

EEFAE, FEAARELLZHARNAR. TAXMALZGREEARS,
WA AR IR E R AR RN IR, EE dTE g L A RN
BANE CB K THEELGE; wREFAIRY, ZHBKEEZRIHRD,
B R W RRE D, W EER B TENEE,

EFPINE R, #TE#RKERERSRFRAL, HEREE
AUTILA:

(L)% W L A7 SEFr L 5 1T BB AR 23t K. i — A KU 07 2 3K P=KQ?,
A K= A%, Wl K ANTHE K WRER K, KRR ER
.

Q)T AL R ANA S A ERE AP B, BRHAE N ERER,
WimEH A, ARWER, NKERD.

TEHT RN % % J5 30 IE R 420, s (8 32 o R AR IR B K33t/
B, R RA R — R

(L) 8 1T ey FF P B i

(2) B AL 4% 3 98 0 3

0533-6820280 www .chuanyi66.cn chuanyi199@126.com



(3) IR 3T &y JE 7 X e B B Y KA T &

(4) TR WA 2 BR TR E.

SCTEH BT — AR T RKERATRE. EL LR ELF
REAGREE, BT HERFEEATS, RAZH, WHELF, BEFR
R P Ak XA, 2 2 TR 4 e A7 801G B9 UL

LI TAF R, BN, HB R R RN WL R B, DA
HIR R, R R R e WU 4% 3 o 4 R ) B8 B9 UL, (B RN & K 4% 3
AR AR 2 R A

n—#E#(/min)  nin— WRFAEM AR RS, BER 0 AFEAR

oF

R % 3 AR A R 1E

T2 AR AR AR P L AU I B

1. - em b, LAY, BOPHAEM, Rk 2R
Hi

2. BENTNRET TN, FTNAEANfE 6 TEH .

3. MELKAMERR Y Z R, AREBHE, A ERIIHANDTS
ot oy A R R T

4. RAEESNKPALE, FHNE 5 b3y QO B K 5k 8 # oh
HNATATE . WA AT R E K 0.05mm, B & 7 s il A~ -FATE £
71 0.05mm.

5. ZRMWITH, EEFERR, BRIEHARTT 0GR H—

0533-6820280 www .chuanyi66.cn chuanyi199@126.com



6. MLk fE, RakT, Rt RHGEEH 2R HEIAL.

7. ZEAH#A D GHOEEE, FELNMENT L.

AL B ZATHR AR

1. EXNAHAERR L, oy 5EEH A LEHAL.

2. AERE R GRS B, EHEL. NEETEFEY,
ARRA. R RBIAZIRR. FH. 7R, RIERTIAR, whHN
HefR 2.

3. M R Y LR TR E S R R .

4. REFRFTT.

WIEATHILRE, BHHEHRGT (AZLEMRE) B,

5. WMz, MNHFERANAD T 2/ 0, MHEHEE G RNA DT
N

6. AWLEZE, RAFFAPETIT, EAEF TR, SHIEF, HX
B AT B B3R 40C, BRI T RRAEEEAFTAT
6.3m/s.

7. THIEAT, SRFREE:

@ & 56 ML B 2L by e 7

@ A B I R 2L A

@ RALA A B 24k 20 f i i

RALH 4

— R TIEHE

1. RALGREABER, & AEE.

0533-6820280 www .chuanyi66.cn chuanyi199@126.com



2. RAHLA ¥ H G 24T

3. RHIEBRAN IS AL, FealZrtit Ee kA, FESERPL UK
A Bk Ao kA

4. RALLEAS o6 058 8 S0 T WA %

5. XTI I B AT B R AR

6. IRERIFEE L EHIE B M sh, ERFHAT 3-6 A E e — KR M.

= WAL £ E SRR

1. HA4e B 2Rk 2

© QL3 G AL FG, B K E;

@l E 2 X 1 5 i

@ LAl By W B 2 B

@ " H AT Z TR A

O rt b i 5 AL gh, BUBRH B R,

OFlTE XK. WA E R, WA RS EFREZRNL;

O RAH AT ELRTR;

® #F AP, 5L R

2. HiART

@ % 748 B R AR 305

QEH AT EAS L. KRR AL RE. M. TFHEFR

@ R RAE . EEREES AR B O AN,

ORI MALRKRES, WG W HATFN;

® R 7 B AR

0533-6820280 www .chuanyi66.cn chuanyi199@126.com



3. AL I I A R A
@ JF F e A G R 1T O R R K
@ i & A8 T EAE
@ AL AR 5 1R SR R A
@ w AL A N HE P R W R A BT O
® BRim BB A, I BB A A4
® 3 Hh R A8 B ZLAR 7 6 R
ERRMGEN RS KIKAR
1T 5 i dn
WRABEERNG . s NE. NE. MR AE. jem. wili
T OhE,
E: YA FA7it 13D, 135D, 14D. 14.5D. 15D. 15.5D. 16D.

16.5D. 17D. 18D. 20D. 22D #EB| RHL 4 12 ML E.

0533-6820280 www .chuanyi66.cn chuanyi199@126.com



GA-68 Fn by 25 .Codl XML RE 5 0k AR

) ‘ - . e FLENHL ‘ B
pLe 1?522}? %ﬁ Pl 2k | WE REES SPIES i e % i R R R P
= r/min | 5 Pa m3/h % KW Kl = & KW 1 & 44 44 4/
GB4323-84 GB799-88 GB6170-86 GB96-85
1 2177 16985 85. 8 11.97 14. 06
2 2138 19176 88.7 12. 83 15. 06
3 2069 | 21368 90.9 13.51 15. 85 48x112
8 D 1450 4 1971 23559 91.5 14. 09 16. 53 | Y1I80M—4 18.5 TL8 ——— M12 X 300 M12 12
5 1834 | 25751 90. 4 14. 51 17. 03 65x145
6 1667 | 27942 88 14.7 17. 25
7 1481 30134 84.3 14. 7 17. 25
1 2756 | 24183 85.8 21.57 25.31
2 2707 | 27304 88. 7 23. 14 27.15
3 2609 | 30424 90.9 24. 25 28. 46 55x112
1450 4 2491 33544 91.5 25. 36 29.76 | Y200L-4 30 TL8 ——— M16 X400 M16 16
5 2324 | 36665 90. 4 26. 18 30. 72 65x142
6 2109 | 39785 88 26. 47 31.06
9 D 7 1873 | 42906 84.3 26. 47 31. 06
1 1206 16011 85. 8 6. 25 7.33
2 1187 18077 88.7 6.72 7.89
3 1147 | 20143 90.9 7.06 8. 28 42 %112
960 4 1089 | 22209 91.5 7.34 8.61 | YI60L-6 11 TL8 ———— M12 X 300 M12 12
5 1020 | 24275 90. 4 7.61 8.93 65x142
6 922 26341 88 7. 66 8.99
7 824 28407 84.3 7.71 9.05
1 3403 | 33173 85.8 36. 54 42. 88
2 3334 | 37454 88. 7 39.1 45. 88
3 3227 | 41734 90.9 41. 14 48. 28 65x142
10 D 1450 4 3070 | 46014 91.5 42. 87 50. 31 | Y250M-4 55 TL8 ——— M20 X 500 M20 20
5 2864 | 50295 90. 4 44. 24 51.91 65x142
6 2609 | 54575 88 44.93 52. 72
7 2315 | 58856 84.3 44. 87 52. 65




GA-68 Fn by 25 .Codl XML RE 5 0k AR

) ‘ ‘ . e HL AL (KGR
1&3)) | | Ak | WE ApVES RPIES T Eh o i AL W RE P
It r/min | 5 Pa m3/h % KW KW = IhE KW 1E 44 44 4/
GB4323-84 GB799-88 GB6170-86 GB96—-85
1 1491 21963 85. 8 10. 6 12. 44
2 1461 24797 88.7 11. 34 13. 31
3 1412 27631 90.9 11.92 13.99 48x112
960 4 1344 30465 91.5 12.42 14.57 | Y1I80L-6 15 TLR ——— M12 X 300 M12 12
5 1255 33299 90.4 12. 84 15. 07 65x142
6 1138 36132 88 12.97 15. 22
D 7 1010 38966 84. 3 12.97 15. 22
1 863 16701 85.8 4. 66 5.47
2 843 18856 88. 7 4.98 5.84
3 814 21011 90.9 5.22 6.13 42 %112
730 4 775 23166 91.5 5.45 6.4 Y160L-8 7.5 TL8 ——— M12 X300 M12 12
5 726 25321 90. 4 5. 64 6. 62 65x142
6 657 27476 88 5.7 6. 69
7 588 29631 84.3 5.74 6. 74
1 4276 46606 85. 8 64.5 75. 69
2 4188 52619 88.7 68. 98 80. 95
3 4050 58633 90.9 72.55 85.13 75 %142
1450 4 3854 64647 91.5 75. 62 88. 74 | Y280M-4 90 TL9 —— M20 X 500 M20 20
5 3599 70660 90.4 78.12 91. 67 75x142
6 3266 76674 88 79.01 92.72
D 7 2903 | 826688 84. 3 79. 07 92.79
1 1873 30856 85.8 18.71 21. 96
2 1834 34838 88. 7 20 23. 47
3 1775 38819 90.9 21.05 24.7 60 x142
960 4 1687 42801 91.5 21.91 25.71 | Y225-6 30 TL9 ——— M16 X400 M16 16
5 1579 46782 90. 4 22.69 26. 63 75x142
6 1432 50764 88 22.94 26. 92
7 1275 54745 84.3 22.99 26. 98




GA-68 Fn by 25 .Codl XML RE 5 0k AR

) ‘ . . T HL AL ‘ B
pLe f’ézj? %ﬁ ¥ ek | WE AEVES APIES The e % i AL W RE H P
| r/min | 5 Pa m3/h % KW K = IhE KW 1 & 44 44 4/
GB4323-84 GB799-88 GB6170-86 GB96-85

1 1079 23464 85. 8 8.19 9.61
2 1059 26491 88.7 8.78 10.3
3 1030 29519 90.9 9.29 10.9 48x112

11.2 D 730 4 981 32546 91.5 9.69 11.37 | Y1I80L-8 11 TL9 —— M12 X 300 M12 12
5 912 35574 90.4 9.97 11.7 75x142
6 824 38601 88 10. 03 11.77
7 736 41629 84. 3 10. 09 11.84
1 5325 64791 85.8 112 131
2 5217 73151 88. 7 119 140
3 5041 81512 90.9 126 148 80x175

1450 4 4805 89872 91.5 131 154 Y315M2-4 160 TL9 —— M24 X630 M24 24

5 4482 98232 90. 4 135 158 5x142
6 4070 | 106572 88 137 161
7 3619 | 114952 84.3 137 161
1 2334 42896 85. 8 32.4 38. 02
2 2285 48431 88.7 34. 65 40. 66
3 2207 53966 90.9 36. 38 42. 69 75 %142

12.5 D 960 4 2109 59501 91.5 38. 07 44.67 | Y280S-6 45 TL9 —— M20 X 500 M20 20
5 1961 65036 90.4 39. 18 453. 98 75x142
6 1785 70571 88 39. 75 46. 65
7 1589 76106 84. 3 39. 83 46. 74
1 1353 32619 85.8 14. 29 16. 77
2 1324 36828 88. 7 15. 26 17.91
3 1275 41037 90.9 15. 98 18.75 60 x142

730 4 1216 45246 91.5 16. 7 19. 6 Y225M-8 22 TL9 ——— M16 X400 M16 16

5 1138 49455 90. 4 17. 28 20. 28 5x142
6 1030 53664 88 17. 44 20. 47
7 912 57872 84.3 17. 39 20. 41




GA-68 Fn by 25 .Codl XML RE 5 0k AR

) o HLEh AL B
fg)) | |y | &K | WE | AR | WX Ty iPREE i AL W RE P
7 | r/min | 5 | Pa m3/h % KW KW UtRss T KW 1 £ (4 41 (41
(B4323-84 GB799-88 GB6170-86 GB96-85
1 | 6679 | 91027 85. 8 197 231 95x175
Y355M2-4 250 TL10 ———
2 | 6541 | 102772 | 88.7 210 246 95x175
3 | 6326 | 114518 | 90.9 221 259
1450 4 | 6022 | 126263 | 91.5 231 271 100x175 M24 X630 M24 24
5 | 5619 | 138009 | 90.4 238 279 | Y355L2-4 315 T10 ————
6 | 5100 | 149754 88 241 283 95x175
7 | 4531 | 161499 | 84.3 241 283
1 | 2923 | 60266 85. 8 57 66. 89
2 | 2864 | 68042 88. 7 61 71.58 | Y3155-6 75
3 | 2775 | 75819 90. 9 64.28 | 75.43 80x175
D 960 4 | 2638 | 83595 91.5 66.93 | 78.54 om M24 X 630 M24 24
5 | 2462 | 91374 90. 4 69.09 | 81.08 | 01 o %0
6 | 2236 | 99148 88 69.96 | 82.1
7 | 1991 | 106924 | 84.3 70.12 | 82.28
1 | 1697 | 45827 85. 8 25.16 | 29.52
2 | 1657 | 51741 88. 7 26.85 | 31.51
3 | 1599 | 57654 90. 9 28.15 | 33.03 75 %145
730 4 | 1530 | 63567 91.5 29.51 | 34.63 | Y280S-8 37 TLI0————— | M20X500 M20 20
5 | 1422 | 69480 90. 4 30.35 | 35.61 95x175
6 | 1295 | 75393 88 30. 8 36. 14
7 | 1147 | 81307 84. 3 30.73 | 36.06
1 | 3825 | 89960 85. 8 111 130
2 | 3746 | 101568 | 88.7 119 140
3 | 3619 | 113175 | 90.9 125 147 95% 175
D 960 4 | 3452 | 124783 | 91.5 131 154 | Y355M1-6 160 TLI0———— | M24 X630 M24 24
5 | 3217 | 136391 | 90.4 135 158 95x175
6 | 2923 | 147999 88 136 160
7 | 2599 | 159606 | 84.3 137 161




GA-68 Fn by 25 .Codl XML RE 5 0k AR

T T . b — T
e | 9| B || 2E | wm | sk | wox | D0 TR | GWER | B e
HEX | r/min | = Pa m3/h % KW KW = I KW 1 E 41 41 (44
(B4323-84 | GB799-88 | GB6170-86 | GBY6-85
1 | 2207 | 68407 | 85.8 18.85 | 57.32
2 | 2167 | 77234 | 88.7 52.41 | 61.50
3 | 2089 | 86060 | 90.9 54.92 | 64.45 80x 175
730 | 4 | 1991 | 94887 | 91.5 57.33 | 67.28 | Y315M1-8 75 L10—="2 | 4% 630 M24 24
5 | 1863 | 103714 | 90.4 59.36 | 69.66 95x175
6 | 1687 | 112541 | 88 59.90 | 70.29
. ) 7 | 1501 | 121367 | 84.3 59.99 | 70.40
1 | 1393 | 54351 | 85.8 24.50 | 28.75
2 | 1363 | 61364 | 88.7 26.19 | 30.73
3 | 1324 | 68377 | 90.9 27.66 | 32.46 80 %145
580 | 4 | 1265 | 75390 | 91.5 28.72 | 33.70 | Y3155-10 15 L1021 \04 %630 M24 24
5 | 1177 | 82403 | 90.4 29.79 | 34.96 95x175
6 | 1069 | 89416 88 30.16 | 35.39
7 | 951 | 96429 | 84.3 30.22 | 35.46
V4-68 fu B g | AL R S SR
. . vl =} U ﬁ)?%?’ Eglijj*ﬂi i) [=1=] Mﬁ{q: Y
Be ﬁézﬁ %ﬁi F| &k | e &S pEIES T 2% iR b IR A WER] gl
5 | r/min | = Pa m3/h % KW KW Pivg= T3 KW 1 & (44 4™ 41
(B4323-84 | GB799-88 | GB6170-86 | GB96-85
1 | 1540 | 15889 | 83.6 8.13 | 10.78
2 | 1510 | 18080 | 87.0 8.72 | 11.56
3 | 1461 | 20272 | 89.2 9.22 | 12.23 495112
8 D 1450 | 4 | 1393 | 22464 | 90.0 9.65 | 12.80 | Y160L—4 15 TL8 2 2=~2 | \12%300 M12 12
5 | 1304 | 24655 | 89.3 10.00 | 13.27 65x142
6 | 1187 | 26847 | 86.5 10.23 | 13.57
7 | 1059 | 29038 | 82.2 10.39 | 13.78
1 | 1952 | 22623 | 83.6 14.67 | 19.45 48112
2 | 1912 | 25743 | 87.0 15.71 | 20.84 | Y180L—4 92 Pkt
3 | 1844 | 28864 | 89.2 16.57 | 21.98 65x142
9 D 1450 | 4 | 1756 | 31984 | 90.0 17.32 | 22.98 M16°% 400 M16 16
5 | 1648 | 35105 | 89.3 17.99 | 23.86 | oo 20 TL855><112
6 | 1510 | 38225 | 86.5 18.53 | 24.58 65142
7 | 1344 | 41345 | 82.2 18.77 | 24.89




Y4-68 nh 205 | XHLYERE St F AR

) ‘ o . e FHL BN ‘ B4
e @:BJ? %Ji ¥ &K | e RpES REIES 1% Bhh 7 i b A BAR] gnlic]
PN r/min | 5 Pa m3/h % KW Kl = IhE KW 1 & (44 44 4/
CB4323-84 | GB799-88 | GB6170-86 | GB96-85

1| 853 | 14978 | 83.6 4.24 | 5.62
o | 843 | 17044 | 87.0 4.59 | 6.09
3 | 804 | 19110 | 89.2 4.78 | 6.35 42 %112

9 D 960 | 4 | 775 | 21176 | 90.0 5. 06 6.1 |YI6OM-6| 7.5 |TL8——"= | \12X300 M12 12
5 | 726 | 23242 | 89.3 5.25 | 6.96 65x142
6 | 657 | 25308 | 86.5 5.34 | 7.08
7 | 588 | 27374 | 82.2 5.44 | 7.22
1 | 2413 | 31033 | 83.6 24.87 | 32.99
o | 2364 | 35313 | 87.0 26.64 | 35.34
3 | 2275 | 39594 | 89.2 98.04 | 37.2 60142

1450 | 4 | 2167 | 43874 | 90.0 20.34 | 38.92 | Y225M-4 45 TL8 —— == | M16X400 M16 16

5 | 2030 | 48155 | 89.3 30.4 | 40.33 65x142
6 | 1863 | 52435 | 86.5 31.37 | 41.61
7 | 1657 | 56715 | 82.2 31.75 | 42.12
1 | 1059 | 20546 | 83.6 7.23 | 9.59
2 | 1040 | 23380 | 87.0 7.76 | 10.29
3 | 1000 | 26214 | 89.2 8.16 | 10.83 48112

10 D 960 | 4 | 951 | 29048 | 90.0 8.53 | 11.31 | YI80L-6 15 TL8 ———== | M12X300 M12 12
5 | 892 | 31882 | 89.3 8.85 | 11.74 65x142
6 | 814 | 34716 | 86.5 9.07 | 12.03
7 | 726 | 37549 | 82.2 9.21 | 12.21
1 | 608 | 15623 | 83.6 3.16 | 4.19
o | 598 | 17778 | 87.0 3.39 4.5
3 | 579 | 19933 | 89.2 3.59 | 4.76 425112

730 | 4 | 549 | 22088 | 90.0 3.74 | 4.96 | 160M2-8 | 5.5 | TL8————= | M12X300 M12 12

5 | 520 | 24243 | 89.3 3.92 5.2 65x142
6 | 471 | 26398 | 86.5 3.99 | 5.29
7 | 422 | 28553 | 82.2 4.07 5. 4




Y4-68 b 205 | XHLYERE St F AR

) ‘ o . e B ‘ B4
Bl %Zj? ?ﬁfﬁ | &K | e REES ARYIES % ik i JEIIE A WRR] gnlic]
3 | r/min | & Pa m3/h % KW K = I KW 1E 44 44 44
CB4323-84 | GB799-88 | GB6170-86 | GB9I6-85
1| 3021 | 43599 | 83.6 43.74 | 58.02
9 | 2962 | 46913 | 87.0 46.9 | 62.22
3 | 2854 | 55626 | 89.2 49.42 | 65.56 25 140
1450 | 4 | 2717 | 61640 | 90.0 51.67 | 68.54 | V28054 75 TLO———"% | M20X500 M20 20

5 | 2550 | 67654 | 89.3 53.64 | 71.16 75x142
6 | 2334 | 73667 | 86.5 55.2 | 73.22
7 | 2079 | 79681 | 82.2 55.96 | 74.24
1 | 1324 | 288666 | 83.6 12.69 | 16.84
2 | 304 | 32847 | 87.0 13.67 | 18.14
3 | 1255 | 36828 | 89.2 14.39 | 19.09 E5 112

1.2 | D 960 | 4 | 1197 | 40810 | 90.0 15.07 | 19.98 | Y200L2-4 22 TLO2Z==2 | M16X 400 M16 16
5 | 1118 | 44791 | 89.3 15.57 | 20.66 5x142
6 | 1020 | 48773 | 86.5 15.97 | 21.18
7 | 912 | 52754 | 82.2 16.25 | 21.56
1 | 765 | 21950 | 83.6 5. 58 7.4
o | 755 | 24977 | 87.0 6.02 | 7.99
3 | 726 | 28005 | 89.2 6.33 | 8.39 18110

730 | 4 | 686 | 31033 | 90.0 6.57 | 8.72 | Y180L-8 11 TLO————=% | M12X300 M12 12

5 | 647 | 34060 | 89.3 6. 86 909 75x142
6 | 588 | 37088 | 86.5 7.01 | 9.29
7 | 530 | 40115 | 82.2 7.18 | 9.52
1 | 3766 | 60611 | 83.6 75.8 0L [, o
2 | 3697 | 68971 | 87.0 81. 4 108
3 | 3560 | 77331 | 89.2 85. 7 114 80175

125 | D 1450 | 4 | 3393 | 85692 | 90.0 89. 7 119 TL9—— =2 | M24X630 M24 24
5 | 3178 | 94052 | 89.3 92.9 123 | Y315M1-4 | 132 75x142
6 | 2903 | 102412 | 86.5 95. 4 127
7 | 2589 [ 110772 | 82.2 96. 9 129




Y4-68 b 205 | XHLYERE S F AR

} ‘ o . pree BN ‘ B4
e ﬁézﬁj? %ﬁ P ek | WE DNEVES REIES Ty QA b IR A WARE Enlicl
= | r/min | 5 Pa m3/h % KW Kl = IhE KW 1 & 44 44 44
0B4323-84 | GB799-88 | GB6170-86 | GB96-85
1 | 1648 | 40129 | 83.6 21.96 | 29.13
o | 1618 | 45664 | 87.0 93.59 | 31.29
3 | 1559 | 51199 | 89.2 24.85 | 32.97 6514
960 | 4 | 1491 | 56734 | 90.0 26.00 | 34.61 | Y250M-6 37 TL9—2=" | M20X 500 M20 20
5 | 1393 | 62269 | 89.3 26.97 | 35.77 75x142
6 | 1275 | 67804 | 86.5 97.75 | 36.81
P 7 | 1138 | 73339 | 82.2 98.19 | 37.39
1 | 951 | 30515 | 83.6 9.64 | 12.79
2 | 942 | 34723 | 87.0 10.43 | 13.84
3 | 902 | 38932 | 89.2 10.94 | 14.51 50142
730 | 4 | 863 | 43141 | 90.0 11.49 | 15.24 | Y2255-8 | 18.5 | TLO9———= | MI16X400 M16 16
5 | 804 | 47350 | 89.3 11.84 | 5.71 5x142
6 | 736 | 51599 | 86.5 12.17 | 16.15
7 | 657 | 55768 | 82.2 12.38 | 16.42
1| 4727 | 85154 | 83.6 134 177
9 | 4639 | 96900 | 87.0 143 190
3 | 4462 | 108645 | 89.2 151 200 o5 < 175
1450 | 4 | 4256 | 120391 | 90.0 158 210 | Vv355M2-4 | 250 LI022=22 | )24 X630 M24 24
5 | 3982 | 132136 | 89.3 164 217 95x175
6 | 3648 | 143881 | 86.5 169 994
" . 7 | 3246 | 155627 | 82.2 171 226
1 | 2069 | 56378 | 83.6 38.75 | 51.4
2 | 2030 | 64154 | 87.0 41.57 | 55.1
3 | 1952 | 71931 | 89.2 43.7 58 80175
960 | 4 | 1863 | 79707 | 90.0 45.83 | 60.8 | Y3155-6 75 TLI0——2 | 124X 630 M24 24
5 | 1746 | 87483 | 89.3 47.49 | 63 95x175
6 | 1599 | 85259 | 86.5 48.88 | 64.8
7 | 1422 | 103036 | 82.2 49.55 | 5.7




Y4-68 b 205 | XHLYERE S AR

‘ o . e BN \ B4
e %Ji | &k | e REVES PR % R i b A WER] Enlicl
r/min | 5 Pa m3/h % KW K iR IhE KW 1 & (44 44 CED)
CB4323-84 | GB799-88 | GB6170-86 | GB96-85

1| 1197 | 42871 | 83.6 17.04 | 22.6
o | 1177 | 48784 | 87.0 18.32 | 24.31
3 | 1128 | 54697 | 89.2 19.2 | 25.47 65 145

14 730 | 4 | 1079 | 60610 | 90.0 20.17 | 26.76 | Y250M-8 30 L1I0—="= | 20X 500 M20 20
5 | 1010 | 66524 | 89.3 2.9 | 27.72 95x175
6 | 922 | 72437 | 86.5 91.44 | 28. 44
7 | 824 | 78350 | s2.2 21.8 | 28.92
1 | 2707 | 84156 | 83.6 75.5 100 Fooco el 110
2 | 2658 | 95764 | 87.0 81.2 108
3 | 2560 | 107372 | 89.2 85. 6 113 80175

960 | 4 | 2432 | 118979 | 90.0 89. 3 118 L1I0——"2 | 24X 630 M24 24

5 | 2285 | 130587 | 89.3 92.8 123 | Y315M3-6 | 132 95x175
6 | 2089 | 142195 | 86.5 95. 4 126
7 | 1854 | 153803 | 82.2 96. 3 128
1| 1559 | 63994 | 83.6 33.15 | 43.97
9 | 1530 | 72820 | 87.0 35.56 | 47.17
3 | 1481 | 81647 | 89.2 37.64 | 49.93 80175

16 730 | 4 | 1412 | 90474 | 90.0 39.42 | 52.29 | Y3155-8 55 LI0———> | M24 X630 M24 24
5 | 1314 | 99301 | 89.3 40.58 | 53.83 95x175
6 | 1206 | 108127 | 86.5 41.87 | 55.54
7 | 1079 | 116954 | 82.2 42.62 | 56.54
1 | 991 | 50844 | 83.6 16.73 | 22.19
o | 971 | 57857 | 87.0 17.93 | 23.78
3 | 932 | 64870 | 89.2 18.81 | 24.96 80175

580 | 4 | 892 | 71883 | 90.0 17.79 | 26.27 | Y3155-10 45 TLI0O——"2 | 24X 630 M24 24

5 | 834 | 78896 | 89.3 20.45 | 27.13 95x175
6 | 765 | 85909 | 86.5 211 | 27.99
7 | 677 | 92022 | 82.2 21.28 | 28.18







	说明书封面彩4-73
	GY4-68锅炉通引风机



